Ade Arifin

From: Andri Putrantomo

Sent: 10 May 2023 11:11

To: Ade Arifin

Cc: Fajar Imam Gustiawan; Diding Sandra Dirmala

Subject: Piloting Training Parts Demand & Supply Planning at STC Pekanbaru - Batch 2
Mas Ade,

Sehubungan dengan training tersebut, mohon bantuannya utk dapat membawakan materi di Batch 2 : 15— 17 May
2023

Agenda :
Day 1 : Demand & Supply Concept and Forecasting

Day 2 : Basic Inventory
Day 3 : Distribution Management and IMEX

Best Regards,

Andri Putrantomo
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Training Center

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Tel: +62 21 823 3361 * Mobile: +62 811 851 5289

Fax: +62 21 823 3360

andri.putrantomo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228
Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Andri Putrantomo

Sent: Friday, May 5, 2023 4:43 PM

To: Diding Sandra Dirmala <diding.dirmala@trakindo.co.id>

Cc: Fajar Imam Gustiawan <fajar.gustiawan@trakindo.co.id>

Subject: Piloting Training Parts Demand & Supply Planning at STC Pekanbaru

Pak Diding,
Sehubungan dengan peningkatan PS Capacity Building sesuai dengan PS Summit Initiatives.
Mohon bantuannya utk dapat membawakan materi pada piloting Training Parts Demand & Supply Planning,

Yang rencana nya akan di adakan di STC Pekanbaru pada tanggal

Batch1: 8-10 May 2023
Batch 2 : 15 -17 May 2023



